

Plazo de ejecución: 14 Mes(es).

Obtención de información: Dirección Plan Barajas y Dirección Adjunta de Contratación Centralizada.

(Nota: más información en <http://www.aena.es>).

Rectificaciones: Se rectifica el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 259 de 29 de Octubre de 2003.

Modificaciones: Se rectifica el punto quinto: Donde dice «presentación de las ofertas», debe decir «Solicitud de Participación»; donde dice a) Fecha límite de presentación hasta las trece horas treinta minutos del 4 de diciembre de 2003», debe decir «Fecha límite de Solicitud de Participación hasta las trece horas treinta minutos del día 17 de noviembre de 2003».

Madrid, 4 de noviembre de 2003.—El Director General de AENA, P. A., el Director adjunto de Contratación Centralizada, Ginés Ramírez Lifante.—50.344.

**Anuncio de Aena, Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea, de Rectificación de la Publicación del Boletín Oficial del Estado número 221 de 15 de septiembre de 2003, del Expediente número DEA 534/03, Título: Servicios de limpieza en los aeropuertos y oficinas centrales de AENA y recogida y mantenimiento de los carrillos portaequipajes.**

Lugar de ejecución: Varias provincias.

Importe máximo de licitación (tributos excluidos): 122.378.480,00 euros.

Plazo de ejecución: 4 Año(s).

Obtención de información: Dirección Planificación de Operaciones y Servicios y Dirección Adjunta de Contratación Centralizada.

(Nota: más información en <http://www.aena.es>).

Rectificaciones: Se rectifica el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 221, de fecha 15 de septiembre de 2003.

Modificaciones: Se modifica el apartado 17.2 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y el anexo VIII del Pliego de Prescripciones Técnicas.

La documentación modificada se encuentra a disposición de los interesados en el edificio Piovera-Azul, calle Peonías, número 2, Registro General, 28042 Madrid.

Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las trece horas y treinta minutos del día 11 de diciembre de 2003.

Permaneciendo invariables todos los demás datos del anuncio.

Madrid, 5 de noviembre de 2003.—El Director General de AENA, por autorización, Director Adjunto de Contratación Centralizada, Ginés Ramírez Lifante.—50.343.

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

**Resolución de la Dirección General de Programación Económica, Personal y Servicios por la que se anuncia concurso para el servicio de mantenimiento, conservación y engrase de los aparatos elevadores en varios edificios administrativos del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. (Concurso: 030252).**

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

b) Dependencia que tramita el expediente: Dirección General de Programación Económica, Personal y Servicios.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Servicio citado en el encabezamiento.

c) Lugar de ejecución: Madrid.

d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): Un año.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros). Total dos lotes: 65.635,43 (lote I: 52.982,28 y lote II: 12.653,15).

5. Garantía provisional: 2 por 100 del lote o lotes.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

b) Domicilio: Plaza del Rey, 1, tercera planta, Mesa de Contratación.

c) Localidad y código postal: Madrid 28004.

d) Teléfono: 91 701 70 00.

e) Telefax: 91 523 01 66.

7. Requisitos específicos del contratista:

b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Solvencia según el punto 9.3.i) del pliego de cláusulas administrativas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 1 de diciembre de 2003, hasta las 17,30 horas.

b) Documentación a presentar: Ver pliego de cláusulas administrativas.

c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Registro Auxiliar del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

2. Domicilio: Plaza del Rey, 1, planta 0.

3. Localidad y código postal: Madrid 28004.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

e) Admisión de variantes (concurso): No.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

b) Domicilio: Plaza del Rey, 1, segunda planta, Sala de Prensa.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 10 de diciembre de 2003.

e) Hora: Doce horas.

10. Otras informaciones: La notificación de la adjudicación definitiva se llevará a cabo mediante su publicación en el tablón de anuncios del Departamento.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos [www.administracion.es](http://www.administracion.es)

Madrid, 3 de noviembre de 2003.—La Directora General de Programación Económica, Personal y Servicios, Engracia Hidalgo Tena.—50.294.

**Resolución de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura, de fecha 23 de octubre de 2003, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de: Obras complementarias a las de renovación (2.ª fase) del Museo Nacional de Escultura (Conjunto San Gregorio) de Valladolid.**

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Contratación y Gestión Patrimonial (Área de Contratación).

2. Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Obras.

b) Descripción del objeto: Obras complementarias a las de renovación (2.ª fase) del Museo Nacional de Escultura (Conjunto San Gregorio) de Valladolid.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Negociado.

c) Forma: Sin publicidad.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total (euros). 1.208.521,78 euros.

5. Adjudicación.

a) Fecha: 14 de octubre de 2003.

b) Contratista: CYM Yáñez, S.A.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 1.208.521,78 euros.

Madrid, 23 de octubre de 2003.—La Presidenta, Engracia Hidalgo Tena.—49.244.

**Resolución de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura, de fecha 23 de octubre de 2003, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de: Obras de recuperación paisajística del Parque Florido de la Fundación Lázaro Galdiano de Madrid.**

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Contratación y Gestión Patrimonial (Área de Contratación).

2. Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Obras.

b) Descripción del objeto: Obras de recuperación paisajística del Parque Florido de la Fundación Lázaro Galdiano de Madrid.

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: 8 de agosto de 2003.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total (euros), 691.591,14 euros.

5. Adjudicación.

a) Fecha: 14 de octubre de 2003.

b) Contratista: J. Quijano, S. A.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 575.957,10 euros.

Madrid, 23 de octubre de 2003.—La Presidenta, Fdo.: Engracia Hidalgo Tena.—49.251.

**Resolución de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura, de fecha 23 de octubre de 2003, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de: Obras complementarias a las de restauración del ex Convento de Santa Fe como ampliación del Museo de Santa Cruz de Toledo.**

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y Cultura.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Contratación y Gestión Patrimonial (Área de Contratación).